

Nombre del Formato:

LIQUIDACIÓN DE GASTOS

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PARRAL

				FECHA _	13-feb-24
ANTIQUEARAS				N° OFICIO	01/104/2024
ANTICIPADOS	\$450.00	DEVENGADOS			
		DATOS DEL CO	MISIONADO		
NOMBRE	C Abraham Carral Saar				
NOMBRE	C. Abraham Corral Saer	izpardo			
OFICIO DE COMISION				1.72972	
				con el objetivo de traslada ndez del Tribunal Superior	r a la Rectora al Informe de de Justicia
	, 72-22-22				
ECHA DE SALIDA	8-feb-24		FECHA DI	E REGRESO	8-feb-24
			, 20, 11, 12,		
No. DE DIAS	1				
		COMPROBANT	ES PRESENTADO	os	
		HOSPEDAJE	•		
		ALIMENTACION			
		PEAJE			
		UBER/TAXIS COMBUSTIBLES			
	9	ESTACIONAMIENTO			
		OTROS			
	TO	TAL	\$478.00		
	, ,	IAL	Ψ470.00		
VIATICOS APR	OBADOS				
		DIAS	3 1	MONTO	\$450.00
CANTIDAD D	ECIDIDA	\$450.00			
CANTIDAD RI CANTIDAD COM	# 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	\$450.00 \$478.00	<u></u>		
DIFEREN	[15] [16] [16] [16] [16] [16] [16] [16] [16	-\$28.00	<u></u>		
SALDO.					
SALDO: FAVOR	*				
CONTRA			REEMBOLSO	-\$28.00	
*					
///		1.	1.0		\
	11 -	Abraham Co	vrc. S-		
1///		COMISIO C. Abraham Corra		1 2 1	
MIL	//	2		1 Marsh	V XUN
Dra Appa Elizabeth				1 9 51	Vo.Bo.
Dra. Anna Elizabeth Rectora de l				Director	ed Puentes/Parra r Administrativo



INFORME DE ACTIVIDADES

FECHA 13-feb-24
UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PARRAL

Oficio de la Comisión:

01/104/2024

Objeto de la Comisión:

VIAJAR A CD. DE CHIHUAHUA, CHIH. EL DIA 08 DE FEBRERO 2024

Resumen de los trabajos realizados (Breve Resumen)

Viaje a la Cd. de Chihuahua, Chih., el día 08 de febrero del presente, con el objetivo de trasladar a la Rectora al Informe de Actividades de la Presidenta Magistrada Miriam Hernández del Tribunal Superior de Justicia

"Declaro bajo protesta de decir verdad que fui enterado del objeto de la Comisión que desempeñé; que los datos contenidos en este formato son ciertos y que estoy enterado de las sanciones a las que me puedo hacer acreedor tanto por el incumplimiento de la Comisión como por la falsedad de los datos asentados."

Firma del Comisionado C. Abraham Corral Saenzpardo

Abraham Corral S.

Certificación

Certifico que la Comisión arriba descrita, fue realizada de acuerdo al objeto de la misma, según se desprende del informe de actividades y evidencia documental presentada.

El superior jerárquico del comisionado

Lic. Obed Puentes Parra Director Administrativo